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1. Legyen

F (x) =

∫

x

0

et
3

cos t dt, és G(x) =

∫

x
3

0

et
3

cos t dt.

F ′(x) =? G′(x) =?

2. Számı́tsuk ki az alábbi integrálokat.

∫

xex dx

∫

x2 cos x dx

∫

log2(x) dx

∫

arc sin x dx

∫

ar cth x dx

∫

cos3(2x + 3) dx

∫

ctg x dx

∫ 1

0

√
xe

√
x dx;

∫

π
2

0

sin
√

x dx;

∫ 1

0

arc tg x dx;

∫ 1

0

√
x3 + x2 dx;

∫

eax cos(bx) dx

3. Legyen li x =
∫

x

2
dt

log t
. Igazoljuk, hogy li x ∼ x

log x
ha x → ∞.

4. Számı́tsd ki az r sugarú, n-dimenziós gömb térfogatát parciális integrálással.

5. Legyen f(x) = sin 1
x

ha x 6= 0 és f(0) = 0. Bizonýıtsuk be, hogy f -nek van primit́ıv függvénye, de
f 2-nek nincs.

6. Legyen f(x) = sin 1
x

ha x 6= 0 és f(0) = 1
2
. Bizonýıtsuk be, hogy f Darboux, de nincs primit́ıv függvénye.

7. Számı́tsd ki (helyetteśıtés nélkül!) a következő integrálokat:

∫

√

x + 1

x − 1
dx

∫ √
1 − x2

∫ √
1 + x2

∫ √
x2 − 1

Házi feladatok

8. Számı́tsuk ki az alábbi integrálokat.

∫ 3

2

√
log x

x
dx;

∫ 1

0

arc tg
√

x dx;

∫ 1

0

log(1+x2) dx;

∫

ctg(2−3x) dx

∫

ex ·cos(
√

2x)·sin(
√

3x)· dx

9. Bizonýıtsuk be, hogy ha f szigorúan monoton és differenciálható az I intervallumban, ϕ = f−1 és
∫

f = F + c, akkor
∫

ϕ(y) dy = yφ(y)− F (φ(y)) + c.

10. Legyen α > 1 (vagy α > 0), és tetszőleges f folytonos függvényre

Iαf(x) =

∫

x

0

(x − t)α−1

Γ(α)
f(t)dt,

ahol a Γ(α) számot még nem tudjuk.
Azt szeretnénk, hogy

lim
x→∞

Iαex

ex
= 1

teljesüljön. Mennyi legyen Γ(α)?
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